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P1.  Resuelva: 
 

a) ����� + �� − 1�	����
 = �2� − 1�	���� − � 
 

b) ����� = − 

�
���� + ������
		���	�	 > 0  

 
c) ������ + �	������	���� = 0			���	�, � ≠ 0 

 

 
P2. Un modelo para estudiar la población P(t) de peces en el tiempo, en 

presencia de pesca constante H, puede representarse mediante la siguiente 
ecuación diferencial: 

����� = �����1 − ����� − � 

 
a) Encuentre las soluciones constantes en función de H 

 

b) Si � < �


 . Realizando el cambio de variable adecuado encuentre la solución 

no constante ���� para una población inicial  ��0� = � > 0	. 
 
 

P3. Sea 	": ℝ → ℝ, " ∈ '�  ��()*+:				 
 

		∃- ∈ ℝ, ∀� ∈ ℝ	 ∶ 									 |"����| ≤ - 
 

Sea 	�: ℝ → ℝ	 dada por la ecuación diferencial: 
 

����� = "��� 
 

a) Demuestre que para  ���� solución: 
   

∃� ∈ ℝ:		���� � = 0 ⇒ ���� = 0 
 

b) Suponga que	�: ℝ → ℝ	 es una solución acotada de la ecuación. Demuestre: 

lim
6→7

������ �	 lim
6→	87

������ 9�:;�+� 

 
c) Demuestre que todas las soluciones de la ecuación diferencial 

	����� = 1 + ��;
���  Son no acotadas. 


